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訓練実施施設名（訓練実施機関名）

訓練実施施設所在地

電話番号

ホームページ

訓練実施施設の紹介

実施している訓練コース 主な訓練内容と特徴

医療事務科

医療機関（病院・診療所・調剤薬局）
の医療事務スタッフとして必要になる専
門基礎知識を習得します。

また、職務上必要になる医事コン
ピュータの基本操作や、簿記やパソコン
等の基礎知識も習得します。

取得できる資格（任意取得）

公益財団法人　日本医療保険事務協会主催

診療報酬請求事務能力認定試験

全国医療福祉教育協会主催

医科２級
医療事務実務能力認定試験

修了生の声

　　　　　　　公共職業訓練 実施施設 ＰＲシート

株式会社ビジネスサポート　天神校　（株式会社ビジネスサポート）

福岡市中央区天神3丁目4番7号　天神旭ビル７階

０９２－７３１－８２５５

h t t p s : / / i j k - k k . c o . j p  （グループサイト）

弊社は、昭和５８年に設立し、医療事務の請負業務、パソコン・ビジネス関連のセミナー、一般事務ならびに営業の派遣・
請負といった様々な企業に対してサポートを行っています。また、これまで培ってきた医療事務やパソコンセミナーの実績を
活かし、平成１７年より公的職業訓練にも携わっております。

職業訓練では、専門知識の習得を目指すだけでなく、パソコンやビジネスマナーのブラッシュアップはもちろん、就職支援・
キャリアコンサルティングなど、一人一人に合わせた指導を行います。
　当校では、受講者全員が就職することを目標に、講師・スタッフ一同でバックアップしていきます。

なお、訓練実施施設は、西鉄福岡（天神）駅から徒歩５分、地下鉄天神駅から徒歩３分といった利便性の良い場所にあり
ます。

目指す職業

医療機関の受付、医療事務員、外来ク
ラーク、病棟クラーク、医師事務補助等

資格のカイセツ

　診療報酬請求事務に従事する者の資質の向上を図るため、公益財団法人日本
医療保険事務協会が実施する全国一斉統一試験です。

　診療報酬明細書作成技能を含む診療報酬請求に関する知識、医療関連法規
に関する知識を客観的に判断する試験です。

◆短い期間でしたが、とても有意義な時間を過ごさせて頂き、ありがとうございました。　（令和4年８月医療事務科修了）
◆知識も経験もなかった状態から入校し、４カ月間座学・実習を行えてとても実りある日々となりました。
                                                                                                            （令和４年８月医療事務科修了）
◆就活の際に面接で訓練校でやっていることをお話ししたところ、未経験でありながらも内定をいただけたため、受講して
　いて本当によかったです。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（令和４年８月医療事務科修了）
◆職業訓練を通して、人生にとっての様々な方向性や考え方を再考できるいい機会となりました。
                                                                                                            （令和４年８月医療事務科修了）
◆一日も休むことなく無事に終了できたのも、先生方やクラスの方に恵まれたおかげです。
                                                                                                            （令和３年１０月医療事務科修了）
◆もう少し、このクラスで授業を受けたいとも思えました。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（令和３年１０月医療事務科修了）
◆就職支援で学んだこと、大人になってなかなか教えていただける機会もないので、とても貴重な時間でした。
                                                                                                            （令和３年１０月医療事務科修了）



修了生の就職先

よくあるお問い合わせ

ビル外観

Q　医療事務は未経験ですが、授業についていけるか心配です。
A　専門用語だけでなく、保険の種類から学べますので、安心して受講できます。

Q　どのような先生が教えているのでしょうか？
A　総合病院、クリニックでの実務経験豊かな講師が担当いたします。

Q　パソコンが苦手ですが、コンピュータの知識は必要でしょうか？
A　医療機関でもパソコンは必要です。パソコンの基礎演習の時間がありますので、ご安心ください。

訓練実施施設のご案内

授業風景

講座教室

◆内科クリニックの受付・医療事務に正職員として採用　（令和４年８月医療事務科修了）
◆調剤薬局にパート職員として採用　（令和４年８月医療事務科修了）
◆大学病院に医師事務作業補助者として派遣社員として採用　（令和４年８月医療事務科修了）
◆整形外科病院に正職員として採用　（令和４年８月医療事務科修了）
◆外科医院に正職員として採用　（令和４年８月医療事務科修了）
◆総合病院にパート職員として採用　（令和４年８月医療事務科修了）


